

# 爲「友聲」祝福

一編

者一

天下無難事，只怕有心人。

本（七）月六日，謹奉新總幹事汪寶書學長之命，特囑筆者以本刊編輯名義，寫一篇報告，誠惶誠恐，在百忙之中只得濡筆膺命。

友聲月刊的責任相當重大，而其編務特繁，不是一個勇氣和毅力兼備的人，不會信口開河的答應全權負責，筆者一年的編輯工作下來，無論從興趣和情緒那一方面來說，都是相當疲倦的，多謝老學長們的錯愛，把一個底子平平，學識差勁的人，來擔任這齣重頭戲，並不是筆者不識擡舉，只是肚皮裏墨水太少，無醜可獻。

同學會中黨國元老，著述名家，國學長才爲數甚夥，但是都不願擔任本刊編者，細考其因，無非「殺雞焉用牛刀」。似此情形，筆者不得不拿出「敲脫牙齒和血吞」的精神來重作馮婦，我誠虔地仰仗着全體校友愛護母校的仁慈心腸，賜予本刊以嚴正、主觀的批評與指正。時至今日，「友聲」還沒有踏上坦途，依舊是在桎梏中掙着扎，因爲友聲的內容是我們千以上的校友們意識正確的精神糧食，試問今後應如何把「友聲」來加強？擴充？其間還是兩個莫大的問題。這種應予加強和擴充的任務要如何達到目的，使「友聲」能追隨着時代潮流的起伏呢？這項工作之艱巨及其意義之重大，都是非比尋常，而擔負這項艱巨工作的，正是我們全體校友。

是的、「友聲」是全體交大同學的園地，要這塊園不荒蕪，只有拿全體同學的心血來灌溉它，筆者不過只是一個無能的園丁，聊盡看管之責而已。